
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп’ютерна інженерія»
зі спеціальності 123 «Комп’ютерна інженерія» 

для фахової передвищої освіти Білгород-Дністровського фахового коледжу 
природокористування, будівництва та комп’ютерних технологій

Розв'язання сучасних завдань комп’ютерної інженерії є важливою складовою розвитку 
інформаційного суспільства. Стрімкий розвиток технологій вимагає створення надійних 
апаратно-програмних рішень, ефективного адміністрування систем і мереж, а також 
автоматизації виробничих процесів. Для забезпечення інноваційного прогресу країни важливу 
роль відіграє підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері комп'ютерної інженерії.

Освітньо-професійна програма спеціальності 123 «Комп’ютерна інженерія» передбачає 
180 кредитів, включає теоретичну і практичну підготовку здобувачів освіти. Програма містить 
чітко визначені мету, компетентності та результати навчання, умови та ресурсне забезпечення 
освітнього процесу, перелік освітніх компонентів і логічну послідовність їх виконання, форми 
атестації здобувачів фахової передвищої освіти, а також вимоги до системи внутрішнього 
забезпечення якості освіти.

Структура програми, розподіл дисциплін на обов’язкові та вибіркові компоненти 
відповідають Стандарту фахової передвищої освіти, затвердженого наказом Міністерства 
освіти і науки України від 12.07.2022 № 624 «Про затвердження стандарту фахової передвищої 
освіти зі спеціальності 123 Комп’ютерна інженерія галузі знань 12 Інформаційні технології».

Навчальний план програми ретельно сформований і забезпечує оптимальне поєднання 
теоретичної та практичної підготовки. Освітньо-професійна програма спрямована на 
формування загальних і фахових компетентностей, необхідних для розв’язання практичних 
завдань у галузі комп’ютерної інженерії. Усі освітні компоненти програми відповідають 
завданням підготовки конкурентоспроможних фахівців, здатних до впровадження інноваційних 
рішень у професійній діяльності.

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерна інженерія», розроблена групою кадрового 
забезпечення спеціальності 123 «Комп’ютерна інженерія» Білгород-Дністровського фахового 
коледжу природокористування, будівництва та комп’ютерних технологій, забезпечує сучасну 
та якісну підготовку фахових молодших бакалаврів. Програма є рекомендованою до 
впровадження в освітній процес коледжу.
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